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2014-ben meghalt gyalogosok és kerékpárosok
száma és aránya
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2014-ben a KSH adatai alapján 152 gyalogos és 98 kerékpáros 
vesztette életét, mely az összes baleseti áldozat (626 fő) 40 %-a.  
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2015-ben meghalt gyalogosok és kerékpárosok
száma és aránya

2015-ben az előzetes adatok alapján 143 gyalogos és 82 kerékpáros vesztette életét, mely 
az összes baleseti áldozat (644 fő) 35 %-a,  mindez 5 %-os csökkenést jelent az előző évhez 

képest.

A meghalt gyalogosok számában 6 %-os, a meghalt kerékpárosok számában pedig 16 %-os 
csökkenés tapasztalható. 2015-ben 16 %-kal kevesebb közlekedési balesetet okoztak 

gyalogosok és 6 %-kal kevesebbet a kerékpárosok, mint egy évvel korábban. 

2016-ban a mai napig 31 gyalogos és 11 kerékpáros vesztette életét közlekedési baleset 
következtében (összesen 106 fő).  



A balesetek okozói 2015-ben
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11%

6%



Plakátok, szórólapok elhelyezése tavasszal és ősszel

 Helyi tömegközlekedési járművek
megállóiban, vasútállomásokon

 Háziorvosi rendelőkben

 Kórházakban

 Gyógyszertárakban

 Közoktatási intézményekben

 Egyéb közintézményekben
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Rádió, TV reklámspot

A gyalogosok és a kerékpárosok szabályos közlekedésével kapcsolatban rádiós és
TV-s reklámspotok, közlekedésbiztonsági műsorok készítése és április hónapban való
folyamatos sugárzása.
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Együttműködés a tömegközlekedési vállalatokkal

A prevenciós tevékenység kiterjesztése és hatékonyságának növelése érdekében
szoros együttműködés a jelentősebb tömegközlekedési vállalatokkal (BKV Zrt., MÁV
Zrt., GYSEV, VOLÁN társaságok). Az MBB-k munkájába bevonjuk a fenti vállalatok
vezető tisztségviselőit.
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Gyalogos-kerékpáros baleseti ponttérkép
az ORFK-OBB honlapján
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A www.baleset-megelozes.eu honlapon található baleseti ponttérkép továbbfejlesztése, ezzel
elősegítve a kutató elemzéseket. A program nyújtotta információk segítségével egyértelműen
kimutatható, hogy egy adott útszakaszt érintően hol kell a gyalogos és kerékpáros balesetek
halmozódásával számolni. Az adatok birtokában a megelőzéshez szükséges intézkedések
soron kívül megkezdhetők.



Jogszabály-módosítási javaslat

 A fényvisszaverő mellény (ruházat) viselésének kiterjesztése (lakott területen
kívül nappal a gyalogosoknak és a kerékpárosoknak, lakott területen belül éjszaka
és korlátozott látási viszonyok között a kerékpárosoknak).

 A kerékpáros fejvédő 14 éves életkor alatti kötelező használata.
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Bringamax program

Az újonnan vásárolt kerékpárok kötelező
tartozékainak biztosítása érdekében
együttműködünk a Magyar Kerékpáripari és
Kereskedelmi Szövetséggel. A kampány
emblémájával ellátott matricát, valamint szórólapot
– mely a kötelező tartozékokat és az ajánlott
kerékpáros védőeszközöket szemlélteti – valamennyi
kerékpáros üzletbe, szervizbe eljuttatjuk.
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A bűnmegelőzési érdekeket is szem előtt tartva a kampány keretében lehetőséget biztosítunk a 
kerékpárok egyedi azonosító jellel történő utólagos ellátására, valamint a „Bike Safe” program 

keretében történő regisztrálására.     



A rendőrség és a polgárőrség kerékpáros
szolgálatának igénybevétele  

 Jelenleg 281 fő kerékpáros rendőr
teljesít szolgálatot és segíti az ez irányú
prevenciós tevékenységet.

 Az elmúlt években 918 kerékpárt
adtunk át az OPSZ részére.

 2016-ban ismét több száz kerékpár
beszerzése várható.
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A gyermek és a felnőtt gyalogosok, kerékpárosok láthatóságának segítése
érdekében az elmúlt évben közel 330 ezer – a mindennapi közlekedésben
hasznosítható – fényvisszaverő eszközt, valamint világító berendezést szereztünk be
és jutattunk el az érintettek részére. Ebben az évben is hasonló mennyiség
beszerzése várható.

A láthatóságot segítő termékek beszerzése 
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Együttműködés a kerékpáros érdekvédelmi
szervezetekkel, és a közbringa rendszerekkel  

A prevenciós programban kiemelt szerepet biztosítunk a kerékpáros érdekvédelmi
szervezeteknek és a közbringa rendszereknek. A biztonságos kerékpározás
népszerűsítése érdekében közös rendezvényeket szervezünk, kiadványokat, prevenciós
célú filmeket készítünk.
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A szépkorúaknak szóló prevenciós üzenetek hatékonyabb eljuttatása érdekében
elindítjuk a „Szenior Pandúr” programot. A területi és a helyi rendőri szerveknél
működő baleset-megelőzési bizottságok munkájába bevonjuk az idős embereket
tömörítő nyugdíjas szervezetek, klubok vezető tisztségviselőit.

Szenior Pandúr program
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„Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramja 2010-2020” program keretében
megszólítjuk a védtelen közlekedőket (gyalogosok, kerékpárosok, idősek). Szakmai anyagot
jelentetünk meg az ingyenesen terjesztett „Egészség Könyvben”, valamint a szűrőprogram
helyszínein biztosított információs prevenciós egységcsomagba egy láthatóságot segítő
közlekedésbiztonsági kiegészítőt (flexibilis világító karpántot) helyezünk el. Az MBB-k további
szóróanyagokkal, felvilágosító irodalommal és személyes jelenlétükkel járulnak hozzá a több
mint 200 helyszínen megrendezésre kerülő szűrőprogram sikeréhez. Az elmúlt évben közel
50 ezer fő részére adtak át egységcsomagot.

Magyarország átfogó egészségvédelmi
szűrőprogramja 
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2016-ban is „Közlekedik a család”

Megyei selejtezők: 2016. április 23-tól június 4-ig.
Döntő: 2016. június 18-19. 



Köszönöm a 
megtisztelő figyelmet!


